

# Erdélyi Örmény Gyökerek füzetek

*"Emlékek nélkül, népeknek híre csak árnyék..." (Vörösmarty Mihály)*

**A Budapesti Örmény Kisebbségi Önkormányzatok Társulása havonta megjelenő kiadványa**

**V. évfolyam 51. szám  
2001 május**

A Budapesti Örmény Kisebbségi Önkormányzatok Társulásának tagszervezetei: a **II.** kerületi, **VI.** kerületi, **IX.** kerületi és **XI.** kerületi Örmény Kisebbségi Önkormányzatok, valamint az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület

A Fővárosi Örmény Klub minden hónap 3. csütörtökén délután 17 órakor - hívottan és hívatlanul mindenkit szeretettel vár klubdélutánjaira a Budapest V. Semmelweis utca 1-3. I. emeleti zeneterembe.

\*\*\*\*\*

## **Az örmény hitvallásból**

**Május**

**"Általa testet, lelket és értelmet öltött és mindent, ami az emberben van, és nem látszat szerint."**

Az ember látható testből és halhatatlan szellemi - legalábbis ezen a világon láthatatlan - lélekből áll. A test és a lélek összetartozik, együtt adják emberségünket. Az értelem a lélek része. Isteni szikra bennünk. Minket az Isten saját képére és hasonlatosságára teremtett, azzal, hogy szellemi lelkünk van, s lelki tevékenységként értelmünk. Értelmünkkel felfogjuk Isten kegyelmét, s Ő kegyelme által bennünk lakik: a Szentlélek által költözik belénk, mint tette az első pünkösdkor is. Az értelem nagy adomány, s ez kitetszik az örmény emberekből is, hisz a művelt nemzetek közé tartoznak ősi kultúrájukkal, s a világ minden táját gazdagítják okos, eszes emberekkel. S ezért is hálát kell adnunk Istennek!

*Dr. Sasvári László*

\*\*\*\*\*

## **Megalakulóban a Magyarörmények Romániai Szövetsége**

*Utánközlés a Szabadság ápr. 23-i számából (Kolozsvár)*

Szombaton, 1997 után először a Római Katolikus Nőszövetség kolozsvári székhelyén tisztújító közgyűlést tartott az *Armenia Örménymagyar Baráti Társaság*. A megbízott elnöki beszámoló után a szavazás eredményeként a következő vezetőségi testület született: társelnökök - Raff Mária és Bálintné Kovács Júlia, tagok - Fegyveresi István és Anikó, Dániel Gusztáv, Kiss Tibor, Hermann Mária, Flórián László, Bogdán Imre, ifj. Kirkósa Gyula.

Az összejeövetel alkalmából ismertették azt a tervet, amelyet hét hazai civil szervezet (EKE, Csíkszeredai Szentháromság Alapítvány; Szamosújvár Téka, Szamosújvár Pro Arménia, Erzsébetvárosi Örmény Alapítvány, Szülőfalum Alapítvány, Armenia Örménymagyar Baráti Társaság) kíván megvalósítani egy, a hazai örménymagyar érdekeket képviselő szervezet